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Jegyzőkönyv 
 
Amely készült Kisbárapáti Község Önkormányzata Képviselő-testületének 2026. május hó 26. 
napján 15:00 órakor a Kisbárapáti Községházán (8674 Kisbárapáti, Fő utca 83.) tartott soros 
nyilvános testületi ülésén. 
 
Jelen vannak:  Keszegné Csordás Krisztina polgármester 
   Kiss Jánosné alpolgármester 
   Mráv Norbert képviselő 
   Szalai Barbara képviselő 
    
Tanácskozási joggal: dr. Kontra Krisztián, jegyző 
 
Keszegné Csordás Krisztina, polgármester  
Köszöntöm a megjelenteket a soros nyilvános testületi ülésen. Megállapítom, hogy a 
megválasztott 5 fő képviselőből 4 fő jelen van. Háger Ferenc képviselő távolmaradását előzetesen 
jelezte. 
 
A Képviselő-testület határozatképes.  
 
Javaslom, hogy a meghívóban szereplő napirendi pontokat tárgyalja a képviselő-testület.  
 
Van-e valakinek más javaslata a napirendre vonatkozóan?  
 
(Más javaslat nem hangzott el.) 
 
Kérem, hogy határozzunk napirendről. 
 
A döntéshozatalban résztvevő képviselők száma: 4 fő. 
 
Kisbárapáti Község Önkormányzatának Képviselő-testülete 4 igen szavazattal, 0 nem szavazattal, 0 
tartózkodással meghozta az alábbi határozatot: 
 
 28/2026. (V.26.) számú képviselő-testületi határozat: 

Kisbárapáti Község Önkormányzata Képviselő-testülete úgy határozott, hogy a 2026. május 
26. napján megtartott soros nyilvános ülésén a következő napirendeket fogja tárgyalni:  

 
 1. Előterjesztés az Andocsi Közös Önkormányzati Hivatal 2025. évi 
 költségvetésének módosítására. 
 Előadó: dr. Kontra Krisztián, jegyző 
 
 2. Előterjesztés az Andocsi Közös Önkormányzati Hivatal 2025. évi 
 zárszámadásáról. 
 Előadó: dr. Kontra Krisztián, jegyző 
 
 3. Előterjesztés Kisbárapáti Község Önkormányzata Képviselő-testületének az 
 önkormányzat 2025. évi költségvetéséről szóló 3/2025. (II.13.) önkormányzati rendelete 
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 módosítására. 
 Előadó: Keszegné Csordás Krisztina, polgármester 
 
 4. Előterjesztés az önkormányzat 2025. évi zárszámadásáról és 
 eredménykimutatásról szóló önkormányzati rendelet megalkotására.  
 Előadó: Keszegné Csordás Krisztina, polgármester 
 
 5. Beszámoló a lejárt határidejű képviselő-testületi határozatok végrehajtásáról. 
 Előadó: Keszegné Csordás Krisztina, polgármester 
 
 6. Előterjesztés az Alapszolgáltatási Központ Család- és Gyermekjóléti Szolgálat 2025. 
 évi beszámolójának elfogadására. 
 Előadó: Keszegné Csordás Krisztina, polgármester 
 
 7. Előterjesztés Kisbárapáti Község Önkormányzatának a gyermekjóléti és 
 gyermekvédelmi feladatainak ellátásáról szóló 2025.évi beszámolójának elfogadására. 
 Előadó: dr. Kontra Krisztián, jegyző 
 
 8. Előterjesztés a 2025. évi belső ellenőrzési jelentésről. 
 Előadó: Keszegné Csordás Krisztina, polgármester 
 
 9. Előterjesztés a 2026.évi közbeszerzési terv módosításáról. 
 Előadó: Keszegné Csordás Krisztina, polgármester 
 
 10. Előterjesztés földhaszonbérleti szerződés meghosszabbítása iránti kérelemről 
 Előadó: Keszegné Csordás Krisztina, polgármester 
 
 11. Egyebek. 
 11.1. Tájékoztatás folyamatban lévő ügyekről. 
 Előadó: Keszegné Csordás Krisztina, polgármester 
 
 11.2. Előterjesztés kitüntető díjak adományozására. 
 Előadó: Keszegné Csordás Krisztina, polgármester 
 
Napirend: 
1. Előterjesztés az Andocsi Közös Önkormányzati Hivatal 2025. évi  költségvetésének 
módosítására. 
Előadó: dr. Kontra Krisztián, jegyző 

 
Keszegné Csordás Krisztina polgármester 
Felkérem dr. Kontra Krisztián jegyző urat az előterjesztés ismertetésére. 
 
dr. Kontra Krisztián jegyző 
Tájékoztatom a képviselőket, hgy a 2025. évi költségvetés módosításának tervezetét a képviselők 

részérfe kiküldött előterjesztés 1. melléklete tartalmazza részletes bontásban.  

 Van-e a napirenddel kapcsolatban valakinek kérdése, észrevétele? 
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A képviselők részéről érdemi hozzászólás nem hangzott el. 
 
Keszegné Csordás Krisztina, polgármester 
Kérem, hogy határozzon a képviselő-testület az Andocsi Közös Önkormányzati Hivatal 2025. évi 
költségvetésének módosításáról. 
 
A döntéshozatalban résztvevő képviselők száma: 4 fő 
 
Kisbárapáti Község Önkormányzata Képviselő-testülete 4 igen szavazattal, 0 nem szavazattal, 0 
tartózkodással az alábbi határozatot hozza: 
 
 29/2026. (V.26.) számú képviselő-testületi határozat: 
 Kisbárapáti Község Önkormányzat Képviselő-testülete az Andocsi Közös Önkormányzati 
 Hivatal 2025. évi költségvetésének módosítását az előterjesztés mellékletét képező 1. 
 melléklet alapján hagyja jóvá. 
 A Képviselő-testület felhatalmazza a Polgármestert, hogy a 2025. évi költségvetésbe a 
 jóváhagyott döntéseket építse be. 

 
 Felelős: Keszegné Csordás Krisztina polgármester   
 Határidő: soron kívül 
 

2. Előterjesztés az Andocsi Közös Önkormányzati Hivatal 2025. évi  zárszámadásáról. 
Előadó: dr. Kontra Krisztián, jegyző 
   
Keszegné Csordás Krisztina polgármester 
Felkérem dr. Kontra Krisztián jegyző urat az előterjesztés ismertetésére. 
 
dr. Kontra Krisztián jegyző 
Tájékoztatom a képviselőket, hogy az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvény értelmében 

a helyi önkormányzatoknak a tárgyévet követően költségvetési beszámolót kell készíteni A 

központi költségvetés támogatást biztosít az önkormányzati hivatal működési kiadásaihoz. A 

Magyar Államkincstár részére a beszámolóval kapcsolatos valamennyi adatszolgáltatás, 

elszámolás megküldésre került. Az állami támogatás elszámolása a beszámolóval egyidőben 

megtörtént.  A Közös Hivatal 2025. évi gazdálkodását a takarékosság jellemezte, miközben a 

foglalkoztatási létszám 9 fő volt. A közös hivatal részletes 2025-ös bevételi és kiadási adatait a 

megküldött előterjesztés tartalmazza. Van-e a napirenddel kapcsolatban valakinek kérdése, 

észrevétele? 

A képviselők részéről érdemi hozzászólás nem hangzott el. 
 
Keszegné Csordás Krisztina polgármester 
Kérem, hogy határozzon a képviselő-testület az Andocsi Közös Önkormányzati Hivatal 2025. évi 
zárszámadásáról. 
 
A döntéshozatalban résztvevő képviselők száma: 4 fő 
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Kisbárapáti Község Önkormányzata Képviselő-testülete 4 igen szavazattal, 0 nem szavazattal, 0 
tartózkodással az alábbi határozatot hozza: 
 
 30/2026. (V.26.) számú képviselő-testületi határozat: 
 Kisbárapáti Községi Önkormányzat Képviselő-testülete az Andocsi Közös Önkormányzati 
 Hivatal 2025. évi zárszámadását az előterjesztés 1. melléklete szerinti tartalommal, 
 72.047.480 Ft bevétellel és 69.440.474 Ft kiadással elfogadja. 
 

 Felelős: Keszegné Csordás Krisztina polgármester   
  Határidő: soron kívül 

 
3. Előterjesztés Kisbárapáti Község Önkormányzata Képviselő-testületének az 
önkormányzat 2025. évi költségvetéséről szóló 3/2025. (II.13.) önkormányzati rendelete 
módosítására. 
Előadó: Keszegné Csordás Krisztina, polgármester 
 
Keszegné Csordás Krisztina, polgármester 
Tájékoztatom a képviselőket, hogy a képviselő-testület az önkormányzat 2025. évi költségvetését 
a  3/2025. (II.13.) önkormányzati rendeletével fogadta el. Az előző évi zárszámadás elfogadása 
előtt  a költségvetési rendeletet egyeztetni kell  a beszámoló számadataival. 
 
A kiküldött írásos előterjesztés és a rendelet-tervezet tartalmazza a költségvetés módosításának 

részletes bemutatását.Van-e a napirenddel kapcsolatban valakinek kérdése, észrevétele? 

 
A képviselők részéről érdemi hozzászólás nem hangzott el. 
 
Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy a rendeletet a melléklet szerinti tervezetnek megfelelő 
tartalommal megalkotni szíveskedjen.  
 
A döntéshozatalban résztvevő képviselők száma: 4 fő 
 
Kisbárapáti Község Önkormányzata Képviselő-testülete 4 igen szavazattal, 0 nem szavazattal, 0 
tartózkodással az alábbi rendeletet alkotta: 
 
 4/2026. (V.28.) önkormányzati rendelet 

 Kisbárapáti Község Önkormányzata Képviselő-testületének önkormányzati rendelete az   
 Önkormányzat 2025. évi költségvetéséről szóló 3/2025. (II.13.) önkormányzati rendelet 

    módosításáról 
 
A rendelet, valamint az egységes szerkezetbe foglalt rendelet a jegyzőkönyv mellékletét 
képezi. 
 
4. Előterjesztés az önkormányzat 2025. évi zárszámadásáról és eredménykimutatásról szóló 
önkormányzati rendelet megalkotására.  
Előadó: Keszegné Csordás Krisztina, polgármester 
 
Keszegné Csordás Krisztina, polgármester 
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Tájékoztatom a képviselőket, hogy az önkormányzat 2025. évi zárszámadási rendelet-tervezete 

elkészült. A jogszabály szerint a rendeletenek a benyújtástól számított 30 napon belül, de 

legkésőbb május 31-ig hatályba kell lépnie. A képviselők által már megismert előterjesztés 

részletesen tartalmazza a 2025-ös év tényleges bevételeit és kiadásait és pénzügyi mérlegét. 

Van-e a napirenddel kapcsolatban valakinek kérdése, észrevétele? 

A képviselők részéről érdemi hozzászólás nem hangzott el. 
 
Kérem a képviselő-testületet alkossa meg az önkormányzat 2025. évi zárszámadásáról és 
eredménykimutatásáról szóló rendeletét. 
 
A döntéshozatalban résztvevő képviselők száma: 4 fő. 
 
Kisbárapáti Község Önkormányzata Képviselő-testülete 4 igen szavazattal, 0 nem szavazattal, 0 
tartózkodással megalkotta az alábbi rendeletet: 
 

 5/2026. (V. 29.) önkormányzati rendelet: 
Kisbárapáti Község Önkormányzata Képviselő-testületének önkormányzati rendelete az 
önkormányzat 2025. évi zárszámadásáról és eredménykimutatásról 

 
A rendelet a jegyzőkönyv mellékletét képezi. 
 
5. Beszámoló a lejárt határidejű képviselő-testületi határozatok végrehajtásáról. 
Előadó: Keszegné Csordás Krisztina, polgármester 
 
Keszegné Csordás Krisztina, polgármester 
Van-e valakinek kérdése, észrevétele a kiküldött előterjesztéssel kapcsolatban? 
 
A képviselők részéről érdemi hozzászólás, javaslat nem hangzott el. 
 
Kérem, hogy határozzon a képviselő-testület a lejárt határidejű képviselő-testületi határozatok 
végrehajtásáról szóló beszámoló tudomásul vételéről. 
 
A döntéshozatalban résztvevő képviselők száma: 4 fő 
 
Kisbárapáti Község Önkormányzatának Képviselő-testülete 4 igen szavazattal, 0 nem szavazattal, 0 
tartózkodással meghozta az alábbi határozatot: 
 
 31/2026. (V.26.) számú képviselő-testületi határozat: 
 Kisbárapáti Község Önkormányzata Képviselő-testülete a lejárt határidejű képviselő-
 testületi határozatok végrehajtásáról szóló beszámolót tudomásul veszi. 
 
 
6. Előterjesztés az Alapszolgáltatási Központ Család- és Gyermekjóléti Szolgálat 2025.  évi 
beszámolójának elfogadására. 
Előadó: Keszegné Csordás Krisztina, polgármester 
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Keszegné Csordás Krisztina, polgármester 
Tájékoztatom a képviselőket, hogy az Igal és Környéke Alapszolgáltatási Központ Család-és 
Gyermekjóléti Szolgálatának képviselője elkészítette szakmai beszámolóját a múlt évben végzett 
munkáról. 
A beszámoló tartalmát a képviselők megismerhették, amennyiben elfogadhatónak tartják, 
javaslom elfogadásra. Kérem a képviselők hozzászólását, véleményét. 
 
Kérdés, észrevétel nem hangzott el. 
 
Kérem a képviselő-testületet határozzunk a beszámoló elfogadásáról. 
 
A döntéshozatalban résztvevő képviselők száma: 4 fő. 
 
Kisbárapáti Község Önkormányzata Képviselő-testülete 4 igen szavazattal, 0 nem szavazattal, 0 
tartózkodással meghozta alábbi határozatot: 
 
 32/2026. (V.26.) számú képviselő-testületi határozat: 

1)  Kisbárapáti Község Önkormányzata Képviselő-testülete a családsegítő- és 

gyermekjóléti szolgálat 2025. évi munkájáról szóló beszámolót és a 2026. évre szóló 

jelzőrendszeri intézkedési tervét az előterjesztés melléklete szerinti tartalommal 

elfogadja. 

2) Kisbárapáti Község Önkormányzata Képviselő-testülete felkéri a jegyzőt, hogy a 
beszámolót küldje meg a Somogy Vármegyei Kormányhivatal Hatósági Főosztály 
Szociális és Gyámügyi Osztályára. 
 

 Felelős: dr. Kontra Krisztián jegyző 
 Határidő: 2026. május 31. 
 
 
7. Előterjesztés Kisbárapáti Község Önkormányzatának a gyermekjóléti és gyermekvédelmi 
feladatainak ellátásáról szóló 2025.évi beszámolójának elfogadására. 
Előadó: dr. Kontra Krisztián, jegyző 
 
Keszegné Csordás Krisztina, polgármester 
Felkérem dr. Kontra Krisztián jegyzőt, hogy ismertesse az előterjesztést. 
 
dr. Kontra Krisztián, jegyző 
A  helyi önkormányzatok törvényi kötelezetsége, hogy évente átfogó értékelést készítsenek a 
település gyermekvédelmi és gyermekjóléti feladatainak ellátásáról. Ezt a tájékoztatást miden év 
május 31-ig kell eljuttatni a Somogy Vármegyei Kormányhivatal Hatósági Főosztály Szociális és 
Gyámügyi Osztályhoz. Jelen beszámoló a törvényi kötelezettségnek eleget téve készült el Van-e a 
a képviselőknek kérdése a napirenddel kapcsolatban? 
 
Kérdés, észrevétel nem hangzott el. 
 
Keszegné Csordás Krisztina, polgármester 
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Kérem a képviselő-testületet határozzunk a beszámoló elfogadásáról. 
 
A döntéshozatalban résztvevő képviselők száma: 4 fő. 
 
Kisbárapáti Község Önkormányzata Képviselő-testülete 4 igen szavazattal, 0 nem szavazattal, 0 
tartózkodással meghozta alábbi határozatot: 
 
 33/2026. (V.26.) számú képviselő-testületi határozat: 
 1) Kisbárapáti Község Önkormányzata Képviselő-testülete az önkormányzat 2025. évi 
 gyermekjóléti és gyermekvédelmi feladatainak ellátásáról szóló beszámolóját a 
 jegyzőkönyv mellékletét képező előterjesztés szerinti tartalommal jóváhagyja. 
       
 2) A képviselő-testület felkéri a jegyzőt, hogy a testületi döntésről a Somogy 
 Vármegyei Kormányhivatal Hatósági Főosztály Szociális és Gyámügyi Osztályát  értesítse. 
 
 Felelős: dr. Kontra Krisztián, jegyző   
 Határidő: 2026. május 31. 
 
 
8. Előterjesztés a 2025. évi belső ellenőrzési jelentésről. 
Előadó: Keszegné Csordás Krisztina, polgármester 
 
Keszegné Csordás Krisztina, polgármester 
Tájékoztatom a képviselőket, hogy az Andocsi Közös Önkormányzati Hivatal Szita László belső 

ellenőrrel kötött szerződés keretében biztosítja a belső ellenőrzési tevékenységet. A képviselő-

testület a 95/2024. (XI.6.) számú képviselő-testületi határozatában foglaltak szerint a  helyi 

adórendelet végrehajtásának vizsgálatát kérte ellenőriztetni a 2025. évre.  Az ellenőrzési jelentés 

elkészült, a kiküldött előterjesztés részletesen tartalmazza az ellenőri megállapításokat.  Kérem a 

képviselők hozzászólását. 

A képviselők részéről érdemi hozzászólás nem hangzott el. 
 
Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy a jelentést elfogadni szíveskedjen. 

A döntéshozatalban résztvevő képviselők száma: 4 fő. 
 
Kisbárapáti Község Önkormányzata Képviselő-testülete 4 igen szavazattal, 0 nem szavazattal, 0 
tartózkodással meghozta alábbi határozatot: 
 
 34/2026. (V.26.) számú képviselő-testületi határozat 
 1.) Kisbárapáti Község Önkormányzata Képviselő-testülete a jkv. melléklete szerinti 
 tartalommal elfogadja a Szita László belső ellenőr által készített Andocsi Közös 
 Önkormányzati Hivatal 2025. évi belső ellenőrzési jelentését. 
 
 2.)  A képviselő-testület felkéri a jegyzőt, hogy a jelentésben foglaltak alapján 
 gondoskodjon a szükséges intézkedési terv elkészítéséről. 
 

 Felelős: dr. Kontra Krisztián jegyző 
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 Határidő: 2026.06.30. 

 
9. Előterjesztés a 2026.évi közbeszerzési terv módosításáról. 
Előadó: Keszegné Csordás Krisztina, polgármester 
 
Keszegné Csordás Krisztina, polgármester 
Tájékoztatom a képviselőket, hogy Kisbárapáti Község Önkormányzata a 2026. március 13. napján 
tartott Képviselő-testületi ülésén a 26/2026. (III.11.) számú határozatával elfogadta az éves 
közbeszerzési tervét. Szükségessé vált a közbeszerzési terv módosítása, mivel a Versenyképes 
Járások Program I. üteme keretében Andocs, Nágocs, Kisbárapáti és Fiad Községek 
Önkormányzatai közvilágításkorszerűsítésre nyertek el támogatást, és ennek keretében a 
közvilágítás korszerűsítéséhez szükséges eszközök szállítása, továbbá a szállításhoz kapcsolódó járulékos 
munkák elvégzésére irányuló eljárás értékhatára eléri a közbeszerzési értékhatárt és mint 
konzorciumi tagnak Kisbárapátinak is szerepeltetnie kell a rá eső részt a tervében. 
 
Kérdés, hozzászólás nem hangzott el. 
 
Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hozza meg döntését a 2026. évi közbeszerzési terv 
módosításáról. 
 
A döntéshozatalban résztvevő képviselők száma: 4 fő 
 
Kisbárapáti Község Önkormányzata Képviselő-testülete 4 igen szavazattal, 0 nem szavazattal, 0 
tartózkodással az alábbi határozatot hozta: 
 
 35/2026. (V.26.) számú képviselő-testületi határozat: 

1.  Kisbárapáti Község Önkormányzata Képviselő-testülete a közbeszerzésekről 
szóló 2015. évi CXLIII. törvény 42.§ (1) bekezdése alapján, a határozat mellékletét 
képező tartalommal elfogadja Kisbárapáti Község Önkormányzata 2026. évi 
módosított közbeszerzési tervét. 
 

2. A Képviselő-testület felkéri a polgármestert, hogy gondoskodjon a közbeszerzési 
tervnek az elektronikus közbeszerzési rendszerben (EKR) történő közzétételéről. 

3.  
Felelős: Keszegné Csordás Krisztina polgármester 
Határidő: értelem szerint 

 
10. Előterjesztés földhaszonbérleti szerződés meghosszabbítása iránti kérelemről 
Előadó: Keszegné Csordás Krisztina, polgármester 
 
Keszegné Csordás Krisztina, polgármester 
Az írásos előterjesztést a képviselők megkapták. Van-e észrevétel vagy kérdés a napirend kapcsán? 
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Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hozza meg döntését a földhaszonbérleti szerződés 
meghosszabbításáról. 
Érdemi kérdés, hozzászólás nem hangzott el. 
 
A döntéshozatalban résztvevő képviselők száma: 4 fő 
 
Kisbárapáti Község Önkormányzata Képviselő-testülete 4 igen szavazattal, 0 nem szavazattal, 0 
tartózkodással az alábbi határozatot hozta: 
 
 36/2026. (V.26.) számú képviselő-testületi határozat: 
 Kisbárapáti Község Önkormányzatának Képviselő-testülete Szentgyörgyi Lajos László         

    szám alatti lakos alatti lakos kérelmét elfogadja és úgy határoz, 

 hogy az önkormányzat tulajdonát képező, Kisbárapáti 84 helyrajzi szám alatt lévő, 2198 

 m2 nagyságú, „kivett beépítetlen terület" művelési ágú és Kisbárapáti 86 helyrajzi számon 

 nyilvántartott, 1318 m2 nagyságú, "kivett beépítetlen terület" művelési ágú ingatlanok 

 használatát az előterjesztés mellékletét képező haszonbérleti szerződés szerint 2029. 

 október 30. napjáig terjedő időszakra biztosítja.  

 A képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a haszonbérleti szerződés aláírására. 
 

Felelős: Keszegné Csordás Krisztina polgármester  
Határidő: soron kívül 
 

11. Egyebek. 
11.1. Tájékoztatás folyamatban lévő ügyekről. 
Előadó: Keszegné Csordás Krisztina, polgármester 
 
Keszegné Csordás Krisztina, polgármester 
A kamerarendszer telepítés elindult. A kivitelezővel végig jártuk azon telepítési helyeket / 
ingatlanokat, amelyek magánszemélyek tulajdonában vannak. Több helyen nincs földelés, ezért a 
telepítési helyeket újra kell gondolni. (óvoda, kultúrház, tornaterem, önkormányzat) 
Önkormányzati épületekre lesz kihelyezve.  
 
A falunap lehetséges időpontja 2026. július 18 – a. Több ajánlatot kértem a programmal 
kapcsolatban. (Somogy táncegyüttes, Kredenc, 3 tenor, nagyságrendileg 600.000 Ft) Egyetértés 
esetén elkezdem a megrendeléseket. 
 
Hozzászólások:  
 
A temetővel kapcsolatban egyetértő hozzászólásokban elhangzik, hogy a tuják kivágására, a terület 
rendezésére Mindenszentekig kerüljön sor.  
 
Kiss Jánosné ,alpolgármester:  
Szeretném jelezni, hogy rá kell nézni külterületi részen egy területre, (egyeztetni fogjuk) szerintem 
önkormányzati területet is használnak a tájékoztatásunk, belegyezésünk nélkül.  
 
Más érdemi kérdés, hozzászólás nem hangzott el. 
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A döntéshozatalban résztvevő képviselők száma: 4 fő 
 
Kisbárapáti Község Önkormányzata Képviselő-testülete 4 igen szavazattal, 0 nem szavazattal, 0 
tartózkodással az alábbi határozatot hozta: 
 
37/2026. (V.26.) számú képviselő-testületi határozat: 
Kisbárapáti Község Önkormányzata Képviselő-testülete elfogadja a polgármester folymatban lévő 
ügyekről adott tájékoztatását.  
 
11.2. Előterjesztés kitüntető díjak adományozására. 
Előadó: Keszegné Csordás Krisztina, polgármester 
 
Keszegné Csordás Krisztina, polgármester 
Az írásos előterjesztést a képviselő-testület tagjai megkapták. Van-e valakinek javaslata kitüntető 

díj adományozására? 

 

A képviselők részéről nem hangzott el javaslat. 

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hozza meg döntését a kitüntető díjak adományozásával 
összefüggésben. 
 
A döntéshozatalban résztvevő képviselők száma: 4 fő 
Kisbárapáti Község Önkormányzata Képviselő-testülete 4 igen szavazattal, 0 nem szavazattal, 0 
tartózkodással az alábbi határozatot hozta: 
  
 38/2026. (V.26.) számú képviselő-testületi határozat: 
 Kisbárapáti Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a Somogy Vármegyei Közgyűlés 

 által alapított díjak adományozásáról, a kitüntető díjak alapításáról és 

 adományozásának rendjéről szóló 7/2023.(II.14.) önkormányzati rendelet 2. § (2) 

 bekezdésében foglaltak alapján nem kíván kitüntető díjak adományozására javaslatot 

 tenni.  

 Felelős:Keszegné Csordás Krisztina polgármester 
 Határidő: 2026. július 31. 

 

Több hozzászólás nem lévén, megköszönöm a részvételt, a soros nyilvános testületi ülést 16:30 

órakor órakor bezárom. 
 

  
 
 Keszegné Csordás Krisztina s.k. P.H. dr. Kontra Krisztián s.k. 
 polgármester  jegyző 
 
 


